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 الامتحان النهائي 

2الرياضيات/ف  
 

 

 السؤال الأول:  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :

 

 يساوي : DEفان طول   ، على الشكل المجاور اعتمادا   (1

 

 

 𝟏د(               𝟏𝟒ج(            𝟕ب(               𝟏𝟏   (أ

 
 

𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟒كان   إذا    (2 = 𝟎.  يساوي :   𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟔فان قيمة     𝟗

 

.𝟎   (أ .𝟎ب(                    𝟗 .𝟎ج(                 𝟏 .𝟎د(                    𝟒𝟒 𝟖𝟏 

 

   للمقدارابسط صورة      (3
𝟖𝒙𝟔

(𝟐𝒙)𝟑   : تساوي 

 

 𝟐𝒙𝟑د(                   𝟔𝒙𝟑ج(                 𝟒𝒙𝟑ب(                    𝒙𝟑     (أ

 

 

𝟏𝟔𝒙𝟒𝟑√𝟓ابسط صورة للمقدار         (4
 −   √𝟐𝒙𝟒𝟑

 :تساوي ,     

 

𝒙| √𝟐𝒙|𝟒   (أ
𝟑

 𝟒𝒙 √𝟐𝒙ب(                                 
𝟑

 

   

𝒙| √𝟐𝒙|𝟗ج(        
𝟑

 𝟗𝒙 √𝟐𝒙د(                               
𝟑

  

 

ابسط صورة للمقدار         (5
𝒙𝟑−𝟒𝒙

𝒙𝟐+𝟐𝒙
 :,  تساوي    

 

𝒙(𝒙   (أ − 𝒙)ب(                               (𝟐 − 𝟐) 

   

𝒙)ج(         + 𝒙(𝒙د(                               (𝟐 + 𝟐)  

 

 

X - 4 

X + 3 

D E 



 

2 
 

 الامتحان النهائي 

2الرياضيات/ف  
 

 

  حل المعادلة      (6
𝟐

𝒙+𝟏
 =   

𝟏

𝒙−𝟐
 هو : ،     

 

 𝟕د(                        𝟔ج(                      𝟓ب(                         𝟒   (أ

 

ابسط صورة للمقدار         (7
𝟑

𝒄−𝟐
−   

𝟐

𝒄+𝟐
 :,  تساوي    

 

   (أ
𝒄−𝟏𝟎

𝒄𝟐−𝟒
ب(                                   

𝒄+𝟏𝟎

𝒄𝟐−𝟒
  

   

ج(        
𝟑𝒄+𝟐

𝒄𝟐−𝟒
د(                                

𝒄−𝟒

𝒄𝟐−𝟒
   

 

= 𝒚اذا كانت العلاقة        (8 𝟑𝟓 − 𝟑𝒙   هي علاقة لتعديل مجموعة من البيانات , اذا كان 

 ,  فان قيمة الوسط الحسابي لهذه   8الوسط الحسابي لهذه البيانات قبل التعديل يساوي           

 البيانات بعد التعديل يساوي :         

 

 𝟏𝟏د(                   𝟏𝟎ج(                 𝟖ب(                      𝟑     (أ

 

 

 اذا اختيرت نقطة تقع على اعتمادا على الشكل المجاور     (9

 :  ABفجد احتمال وقوع النقطة على    ، ACالقطعة          

 

    (أ
𝟒

𝟓
ج(                   𝟏ب(                       

𝟏

𝟓
د(                     

𝟑

𝟓
 

 

  قطاعات غير متطابقة  3قرص دائري مقسم الى     (10

 اعتمادا على الجدول الذي يمثل احتمال التوقف         

 .  xاوجد قيمة  ، على كل لون         

 اللون الأبيض الاسود الاحمر

3x x 0.6 الاحتمال 

 

.𝟎     (أ .𝟎ب(                      𝟏 .𝟎ج(                 𝟐 .𝟎د(                   𝟑 𝟔 

 

x 

x 
x 

A 

C B 

12 
3 
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 لكل مما يلي :  𝒙اوجد قيمة   السؤال الثاني :

 

𝟏)       

 

 

 

 

 

 

                                                                         𝟐)                               

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                             : الثالثالسؤال 

 في المثلث المجاور  :  Aاوجد النسب المثلثية للزاوية    (1

 

 

 

 

 

 : في المثلث المجاور   xاوجد قيمة    (2

 

 

 

 

 

 

15 

A B 

C 

5 
3 
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 :بأبسط صورة مما يلي اكتب كلا  : الرابعالسؤال 

 

                                                                  𝟏)     (𝟐𝒙𝒚𝟐)(𝒙𝟐𝒚𝟑)𝟒 

 

                                                                         𝟐)    (  
𝟑𝒙𝟒

𝒎−𝟐 𝒙
  )−𝟑 

 

 

                                                               𝟑)      
𝒙𝟐+𝒙

𝒙𝟐−𝟏
   ÷    

𝒙𝟑+ 𝒙𝟐

𝒙−𝟏
 

 
 

                                                                      𝟒)      
𝟏

𝒙+𝟑
  +    

−𝟏

𝟐𝒙
 

 

 

 

 :حل كلا من المعادلات التالية  : الخامسالسؤال 

 

 

𝟏)       √𝟐𝒙 + 𝟕 
𝟒

 + 𝟓 =  𝟔             

 

 
                                                        𝟐)           𝒙 + 𝟑 =   √𝟖𝒙 + 𝟗    

 

 

                                                                         𝟑)       
𝟐

𝒙+𝟏
  =    

−𝟏

𝒙−𝟖
                  

 
 

                                                                𝟒)    
𝟑

𝒙
 −    

𝟕

𝒙−𝟏
 =  

𝒙𝟐−𝟑

𝒙𝟐− 𝒙
   

 



 

5 
 

 الامتحان النهائي 

2الرياضيات/ف  
 

 

                                                                                             : السادسالسؤال 

 اوجد التباين والانحراف المعياري للقيم التالية  :  (1

            5      ,14      ,7      ,3      ,11 

 

 

 كلا من   أقدر ، اعتمادا على الجدول المجاور (2

 الوسط الحسابي والوسيط والمنوال  .

 

 

 

 

 

 

 الذي يمثل المدرج التكراري اعتمادا على الشكل في الأسفل  : السابعالسؤال 

 اجب عن الأسئلة  :، لعلامات مجموعة من الطلبة في الصف التاسع                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 كم عدد الطلاب  . (1

 

 .   50عدد الطلاب الذين تزيد علاماتهم عن  كم  (2

 

 .   80و    40كم عدد الطلاب الذين تنحصر علاماتهم بين   (3

 العمر التكرار

12 8 ≤ x < 12 

2 12 ≤ x < 16 

4 16 ≤ x < 20 

2 20 ≤ x < 24 

 المجموع 20

2 

3 

4 

60 80 

1 

100 40 20 

 )العلامة(

ة(
ري

را
تك

 ال
فة

ثا
لك

)ا
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 على الفضاء العيني الممثل في الشكل المجاور الذي اعتمادا  : الثامنالسؤال 

 , جد كلا من الاحتمالات الاتية :  Bو    Aيمثل الحادثين                         

 

 

𝟏)        𝑷(𝑨)            
 

                                                                           𝟐)       𝑷(𝑨 ∪ 𝑩)   
 

                                                                              𝟑)      𝑷(𝑨 − 𝑩)                  
 

                                                                          𝟒)      𝑷( 𝑨 ∩ 𝑩  )   

 

 

 

 طالب  75طالب من الصف التاسع  160أجريت دراسة على  : التاسعالسؤال 

 طالب يحب  15طالب يحب القراءة و  45يحب كرة القدم و                         

 فجد كلا مما يلي  : ، كرة القدم والقراءة معا                        

 

 

 احتمال ان يكون ممن يحبون كرة القدم فقط  . (1

 

 

 احتمال ان يكون ممن يحبون القراءة فقط  . (2

 

 

 كرة القدم او القراءة  .احتمال ان يكون ممن يحبون  (3

 

 

 

 

 

 

1 
2 

3 

4 

5 
6 

7 8 
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 اوجد كلا مما يلي : ، اعتمادا على الشكل المجاور : العاشرالسؤال 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 احتمال توقف المؤشر على اللون الاحمر  . (1

 

 

 اللون الأزرق او الاخضر .احتمال توقف المؤشر على  (2

 

 

 . البرتقالياحتمال عدم توقف المؤشر على اللون  (3

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 

 

 

 

 

 أزرق

110o 

 أحمر

140o 

 أخضر

20o 

 برتقالي

90o 

  مع
ق  ت  ت  وف  الت  م ب  ي  لك

ات  ي  ا من  م دات   

صرالله حمد ن  اد  :  ا  سي  م الأ  ك حت   م
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 السؤال الأول:  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :

 

 يساوي : DEاعتمادا على الشكل المجاور ، فان طول    (1

 

 

 𝟏د(               𝟏𝟒ج(            𝟕ب(               𝟏𝟏   (أ

 
 

𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟒إذا كان      (2 = 𝟎.  يساوي :   𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟔فان قيمة     𝟗

 

.𝟎   (أ .𝟎ب(                    𝟗 .𝟎ج(                 𝟏 .𝟎د(                    𝟒𝟒 𝟖𝟏 

 

ابسط صورة للمقدار        (3
𝟖𝒙𝟔

(𝟐𝒙)𝟑   : تساوي 

 

 𝟐𝒙𝟑د(                   𝟔𝒙𝟑ج(                 𝟒𝒙𝟑ب(                    𝒙𝟑     (أ

 

 

𝟏𝟔𝒙𝟒𝟑√𝟓ابسط صورة للمقدار         (4
 −   √𝟐𝒙𝟒𝟑

 :,  تساوي    

 

𝒙| √𝟐𝒙|𝟒   (أ
𝟑

 𝟒𝒙 √𝟐𝒙ب(                                  
𝟑

 

   

𝒙| √𝟐𝒙|𝟗ج(        
𝟑

 𝟗𝒙 √𝟐𝒙د(                               
𝟑

  

 

ابسط صورة للمقدار         (5
𝒙𝟑−𝟒𝒙

𝒙𝟐+𝟐𝒙
 :,  تساوي    

 

𝒙(𝒙   (أ − 𝒙)ب(                               (𝟐 − 𝟐) 

   

𝒙)ج(         + 𝒙(𝒙د(                               (𝟐 + 𝟐)  

 

X - 4 

X + 3 

D E 
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حل المعادلة        (6
𝟐

𝒙+𝟏
 =   

𝟏

𝒙−𝟐
 ، هو :     

 

 𝟕د(                        𝟔ج(                      𝟓ب(                         𝟒   (أ

 

ابسط صورة للمقدار         (7
𝟑

𝒄−𝟐
−   

𝟐

𝒄+𝟐
 :,  تساوي    

 

   (أ
𝒄−𝟏𝟎

𝒄𝟐−𝟒
ب(                                   

𝒄+𝟏𝟎

𝒄𝟐−𝟒
  

   

ج(        
𝟑𝒄+𝟐

𝒄𝟐−𝟒
د(                                

𝒄−𝟒

𝒄𝟐−𝟒
   

 

= 𝒚اذا كانت العلاقة        (8 𝟑𝟓 − 𝟑𝒙   هي علاقة لتعديل مجموعة من البيانات , اذا كان 

 ,  فان قيمة الوسط الحسابي لهذه   8الوسط الحسابي لهذه البيانات قبل التعديل يساوي           

 البيانات بعد التعديل يساوي :         

 

 𝟏𝟏د(                   𝟏𝟎ج(                 𝟖ب(                      𝟑     (أ

 

 

 اذا اختيرت نقطة تقع على اعتمادا على الشكل المجاور     (9

 :  AB،  فجد احتمال وقوع النقطة على   ACالقطعة          

 

    (أ
𝟒

𝟓
ج(                   𝟏ب(                       

𝟏

𝟓
د(                     

𝟑

𝟓
 

 

  قطاعات غير متطابقة  3قرص دائري مقسم الى     (10

 اعتمادا على الجدول الذي يمثل احتمال التوقف         

 .  xعلى كل لون ، اوجد قيمة          

 اللون الأبيض الاسود الاحمر

3x x 0.6 الاحتمال 

 

.𝟎     (أ .𝟎ب(                      𝟏 .𝟎ج(                 𝟐 .𝟎د(                   𝟑 𝟔 

x 

x 
x 

A 

C B 

12 
3 
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 لكل مما يلي :  𝒙اوجد قيمة   السؤال الثاني :

 

𝟏)       

 

 

 

 

 

 

                                             𝟓𝒙 − 𝟒 = 𝟑𝒙 + 𝟖 

                                               𝟓𝒙 − 𝟑𝒙 = 𝟒 + 𝟖 

                                                    𝟐𝒙 = 𝟏𝟐 

                                               

                                                      𝒙 = 𝟔 

 

 

 

                                                                         𝟐)                               

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             𝟒𝒙 + 𝟐 = 𝟐(𝟏𝟓)  

                                                   𝟒𝒙 + 𝟐 = 𝟑𝟎 

                                            𝟒𝒙 = 𝟑𝟎 − 𝟐 

                                                   𝟒𝒙 = 𝟐𝟖 

                                                    
𝟒𝒙

𝟒
=

𝟐𝟖

𝟒
 

 

                                                     𝒙 = 𝟕 

15 
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                                                                                             : الثالثالسؤال 

 في المثلث المجاور  :  Aاوجد النسب المثلثية للزاوية    (1

 

             𝐬𝐢𝐧 𝑨  =  
𝟑

𝟓
   

 

               𝐜𝐨𝐬 𝑨  =  
𝟒

𝟓
 

                                                                    𝟓𝟐  =   𝟑𝟐  +   𝒙𝟐 

                   𝟐𝟓 =   𝟗   +  𝒙𝟐                                         𝐭𝐚𝐧 𝑨  =   
𝟑

𝟒
 

                                                                                𝟐𝟓 − 𝟗 =   𝒙𝟐 

                                                                             √𝟏𝟔   =   √𝒙𝟐 

                                                                                 𝒙 =   𝟒 

 

 : في المثلث المجاور   xاوجد قيمة    (2

 

                         𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎 =  
المقابل

الوتر
       

 

                          𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎 =  
  𝟖  

𝒙
  

 

                                 
𝒙 × 𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎  

𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎  
 =   

 𝟖

𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎  
 

 

                                  𝒙 =    
     𝟖    

√𝟑

𝟐

 

                                     𝒙 =   
𝟏𝟔  

√𝟑   
 

A B 

C 

5 
3 

X 

8 

x 
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 :بأبسط صورة مما يلي اكتب كلا  : الرابعالسؤال 

 

                                                                  𝟏)     (𝟐𝒙𝒚𝟐)(𝒙𝟐𝒚𝟑)𝟒 

 

                                               = (𝟐𝒙𝒚𝟐)((𝒙𝟐)
𝟒

(𝒚𝟑)
𝟒

) 

                                                      = (𝟐𝒙𝒚𝟐)(𝒙𝟖𝒚𝟏𝟐) 

                                                          = 𝟐𝒙𝟏+𝟖𝒚𝟐+𝟏𝟐 

                                                          

                                                                = 𝟐𝒙𝟗𝒚𝟏𝟒
 

 

                                                                         𝟐)    (  
𝟑𝒙𝟒

𝒎−𝟐 𝒙
  )−𝟑 

 

 

                                                                     =  (  
𝒎−𝟐  𝒙

𝟑𝒙𝟒   )𝟑 

 

                                                                       =  (  
𝒎−𝟐 

𝟑𝒙𝟑   )𝟑 

 

                                                                      =      
(𝒎−𝟐)𝟑

𝟑𝟑 (𝒙𝟑)𝟑   

 

                                                                      

                                                                        =     
𝒎−𝟔

𝟐𝟕𝒙𝟗 
   

 

 

                                                                      =   
𝟏

𝟐𝟕 𝒙𝟗 𝒎𝟔 
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                                                               𝟑)      
𝒙𝟐+𝒙

𝒙𝟐−𝟏
   ÷    

𝒙𝟑+ 𝒙𝟐

𝒙−𝟏
 

 

                                                          =     
𝒙𝟐+𝒙

𝒙𝟐−𝟏
   ×    

𝒙−𝟏

𝒙𝟑+ 𝒙𝟐 

 

                                               =    
𝒙 (𝒙+𝟏)

(𝒙+𝟏)(𝒙−𝟏)
   ×    

(𝒙−𝟏)

 𝒙𝟐 ( 𝒙+𝟏)
 

                           

 

                                                        =   
𝟏

𝒙 ( 𝒙+𝟏)
 

 

 
 

                                                                      𝟒)      
𝟏

𝒙+𝟑
  +    

−𝟏

𝟐𝒙
 

 

 

                                                   =    
𝟏(𝟐𝒙)

(𝒙+𝟑)(𝟐𝒙)
  +    

−𝟏(𝒙+𝟑)

𝟐𝒙(𝒙+𝟑)
 

 

                                                      =    
𝟐𝒙

𝟐𝒙(𝒙+𝟑)
  +    

−𝒙−𝟑

𝟐𝒙(𝒙+𝟑)
 

 

                                                                     =    
  𝟐𝒙−𝒙−𝟑   

𝟐𝒙(𝒙+𝟑)  
   

 

 

 

                                                     =    
 𝒙−𝟑   

𝟐𝒙(𝒙+𝟑)  
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 :حل كلا من المعادلات التالية  : الخامسالسؤال 

 

𝟏)       √𝟐𝒙 + 𝟕 
𝟒

 + 𝟓 =  𝟔             

 

 

            √𝟐𝒙 + 𝟕 
𝟒

 =  𝟔 − 𝟓                                                              

         √𝟐𝒙 + 𝟕 
𝟒

 =  𝟏                                                                       

               ( √𝟐𝒙 + 𝟕  
𝟒

 )𝟒  =  (𝟏)𝟒                                                           

        𝟐𝒙 + 𝟕 = 𝟏                                                                 

        𝟐𝒙 = 𝟏 − 𝟕                                                         

            
𝟐𝒙

𝟐
  =  

− 𝟔  

𝟐
                                                        

 

                                                      𝒙 = −𝟑 

 

 

                                                        𝟐)           𝒙 + 𝟑 =   √𝟖𝒙 + 𝟗    

 

 

                                   (𝒙 + 𝟑)𝟐  =   (√𝟖𝒙 + 𝟗 )𝟐 

                                            𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟗 =   𝟖𝒙 + 𝟗 

                                                       𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟗 − 𝟖𝒙 − 𝟗 = 𝟎 

                                                      𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 = 𝟎  

                                                       𝒙(𝒙 − 𝟐) = 𝟎 

 

                                    𝒙 = 𝟎           𝒙 − 𝟐 = 𝟎 

 

                                    𝒙 = 𝟎                   𝒙 = 𝟐 

 



 

15 
 

 الامتحان النهائي 

2الرياضيات/ف  
 

 

 

                                                                            𝟑)       
𝟐

𝒙+𝟏
  =    

−𝟏

𝒙−𝟖
                  

 
                                                 𝟐(𝒙 − 𝟖) =  −𝟏(𝒙 + 𝟏) 

                                                   𝟐𝒙 − 𝟏𝟔 =  −𝒙 − 𝟏 
                                                 𝟐𝒙 + 𝒙 =  −𝟏 + 𝟏𝟔 

                                                          𝟑𝒙 =   𝟏𝟓 

                                                          
𝟑𝒙

𝟑
  =    

𝟏𝟓

𝟑
 

 
                                                             𝒙 =   𝟓 

 
 

 

                                                                𝟒)    
𝟑

𝒙
 −    

𝟕

𝒙−𝟏
 =  

𝒙𝟐−𝟑

𝒙𝟐− 𝒙
   

 

𝒙(𝒙 =ضرب المعادلة بالمضاعف المشترك الأصغر  − 𝟏) 

 

                              
𝟑𝒙(𝒙−𝟏)

𝒙
 −    

𝟕𝒙(𝒙−𝟏)

𝒙−𝟏
 =  

(𝒙𝟐−𝟑)(𝒙)(𝒙−𝟏)

𝒙(𝒙−𝟏)
 

  

                                   𝟑(𝒙 − 𝟏) − 𝟕𝒙 =   𝒙𝟐 − 𝟑 

                                   𝟑𝒙 − 𝟑 − 𝟕𝒙 =   𝒙𝟐 − 𝟑 

                                            𝒙𝟐 − 𝟑 − 𝟑𝒙 + 𝟑 + 𝟕𝒙 =   𝟎 

                                             𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 = 𝟎 

                                             𝒙(𝒙 + 𝟒) = 𝟎 

 

 

                   𝒙 = 𝟎           𝒙 + 𝟒 = 𝟎 

 

                𝒙 = 𝟎                   𝒙 = −𝟒 

 

 

             حل دخيل

 يجعل المقام يساوي صفر
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2الرياضيات/ف  
 

 

                                                                                             : السادسالسؤال 

 اوجد التباين والانحراف المعياري للقيم التالية  : (1

            5      ,14      ,7      ,3      ,11 

 

 

                                            =   
𝟏𝟏+𝟑+𝟕+𝟏𝟒+𝟓

𝟓
   =   

𝟒𝟎

𝟓
 = 𝟖 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التباين   =                                                                                

 

                                                 =    
𝟖𝟎

𝟓 
  =   𝟏𝟔 

 

 

             

                                             𝝈 =  =  الانحراف المعياري    التباين√  

 

                                     =   √𝟏𝟔    =   𝟒 

 

   

9 11 – 8 = 3 11 

25 3 – 8 = -5  3 

1 7 – 8 = -1 7 

36 14 – 8 = 6 14 

9 5 – 8 = -3 5 

80 0  
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2الرياضيات/ف  
 

 

 اعتمادا على الجدول المجاور ، أقدر كلا من    (2

 الوسط الحسابي والوسيط والمنوال  .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 =  الوسط الحسابي                                                                                 

 

                                                    =   
𝟐𝟔𝟒

𝟐𝟎
    =   𝟏𝟑. 𝟐 

 

 

                             =  مركز الفئة الأكثر تكرارا     =   المنوال      𝟏𝟎  

 

 

 
𝒏+𝟏

𝟐
 =  

𝟐𝟏

𝟐 
= 𝟏𝟎.   رتبة الوسيط  =  𝟓

 

 

   =  الوسيط                  𝟏𝟎  

 

 

 العمر التكرار

12 8 ≤ x < 12 

2 12 ≤ x < 16 

4 16 ≤ x < 20 

2 20 ≤ x < 24 

 المجموع 20

 العمر   

12 × 10 = 120 10 12 8 ≤ x < 12 

2 × 14 = 28 14 2 12 ≤ x < 16 

4 × 18 = 72 18 4 16 ≤ x < 20 

2 × 22 = 44 22 2 20 ≤ x < 24 

 المجموع 20  264

 العمر التكرار التراكمي

= 12 8 ≤ x < 12 

= 12 + 2 = 14 12 ≤ x < 16 

= 12 + 2 + 4 = 18 16 ≤ x < 20 

= 12 + 2 + 4 + 2 = 20 20 ≤ x < 24 
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2الرياضيات/ف  
 

 

 اعتمادا على الشكل في الأسفل الذي يمثل المدرج التكراري  : السابعالسؤال 

 لعلامات مجموعة من الطلبة في الصف التاسع ،اجب عن الأسئلة  :                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 كم عدد الطلاب  . (1

 

     (𝟐𝟎 ∗ 𝟑) + (𝟑𝟎 ∗ 𝟒) + (𝟏𝟎 ∗ 𝟐) + (𝟑𝟎 ∗  =   عدد الطلاب   (𝟏

                                       = 𝟔𝟎 + 𝟏𝟐𝟎 + 𝟐𝟎 + 𝟑𝟎  

=طالب                                                             𝟐𝟑𝟎    

 

 

 .   50كم عدد الطلاب الذين تزيد علاماتهم عن   (2

 

                        (𝟏𝟎 ∗ 𝟒) + (𝟏𝟎 ∗ 𝟐) + (𝟑𝟎 ∗  =   عدد الطلاب   (𝟏

                                                   = 𝟒𝟎 + 𝟐𝟎 + 𝟑𝟎  

=طالب                                                                𝟗𝟎    

 

 

 .   80و    40كم عدد الطلاب الذين تنحصر علاماتهم بين   (3

 

                        (𝟐𝟎 ∗ 𝟒) + (𝟏𝟎 ∗ 𝟐) + (𝟏𝟎 ∗  =   عدد الطلاب   (𝟏

                                                   = 𝟖𝟎 + 𝟐𝟎 + 𝟏𝟎  

=   طلاب                                                          𝟏𝟏𝟎    

2 

3 

4 

60 80 

1 

100 40 20 

 )العلامة(

ة(
ري

را
تك

 ال
فة

ثا
لك

)ا
 

0 
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 اعتمادا على الفضاء العيني الممثل في الشكل المجاور الذي  : الثامنالسؤال 

 , جد كلا من الاحتمالات الاتية :  Bو    Aيمثل الحادثين                         

 

 

𝟏)        𝑷(𝑨)            
 

                                                                            
 

                                                                                  =
𝟓

𝟖
                 

 

                                                                           

                                                                           𝟐)       𝑷(𝑨 ∪ 𝑩)   
 

 

                                                                       =
𝟔

𝟖
  =   

𝟑

𝟒
         

 

 

 

                                                                              𝟑)      𝑷(𝑨 − 𝑩)                  
 

 

                                                                                 =   
𝟑

𝟖
         

 

 

 

                                                                          𝟒)      𝑷( 𝑨 ∩ 𝑩  )   

 

                                                          =  𝟏 −     𝑷( 𝑨 ∩ 𝑩 )   

            

                                                            = 𝟏 −  
𝟐

𝟖
 

 

                                                     =    
𝟔

𝟖
     =    

𝟑

𝟒
 

 

1 
2 

3 

4 

5 
6 

7 8 

A B 
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 طالب  75طالب من الصف التاسع  160أجريت دراسة على  : التاسعالسؤال 

 طالب يحب  15طالب يحب القراءة و  45يحب كرة القدم و                         

 كرة القدم والقراءة معا ، فجد كلا مما يلي  :                        

 

 

          
 

                                                                            
 

                                                                                                  
 

                                                                           

                                                                            

 

 

 احتمال ان يكون ممن يحبون كرة القدم فقط  .(   1

 

 

                                                  𝑷(𝑨 − 𝑩) =   
𝟔𝟎

𝟏𝟔𝟎
  =   

𝟑

𝟖
                   

 

 

 احتمال ان يكون ممن يحبون القراءة فقط  .(  2

 

 

                                                        𝑷(𝑩 − 𝑨) =   
𝟑𝟎

𝟏𝟔𝟎
  =   

𝟑

𝟏𝟔
                   

 

 

 احتمال ان يكون ممن يحبون كرة القدم او القراءة  .(  3

 

 

                                                  𝑷(𝑨 ∪ 𝑩) =   
𝟏𝟎𝟓

𝟏𝟔𝟎
  =   

𝟐𝟏

𝟑𝟐
                   

 

 

60 15 30 

55 

A B A :  يحب كرة القدم 

B :  يحب القراءة 
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 اعتمادا على الشكل المجاور ، اوجد كلا مما يلي : : العاشرالسؤال 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 احتمال توقف المؤشر على اللون الاحمر  . (1

 

                                                  𝑷(الاحمر) =   
𝟏𝟒𝟎

𝟑𝟔𝟎
  =   

𝟕

𝟏𝟖
                   

 

 

 احتمال توقف المؤشر على اللون الأزرق او الاخضر . (2

 

                  𝑷(الازرق او الاخضر) =   
𝟏𝟏𝟎+𝟐𝟎

𝟑𝟔𝟎
  =

𝟏𝟑𝟎

𝟑𝟔𝟎
=   

𝟏𝟑

𝟑𝟔
                   

 

 

 احتمال عدم توقف المؤشر على اللون البرتقالي . (3

 

                  𝑷(عدم التوقف على البرتقالي ) =  𝟏 −   𝑷( البرتقالي )                  

 

                         =  𝟏 −   
𝟗𝟎

𝟑𝟔𝟎
 

 

                     =   
𝟐𝟕𝟎

𝟑𝟔𝟎
   =    

𝟑

𝟒
 

 

 

 انتهت الأسئلة

 أزرق

110o 

 أحمر

140o 

 أخضر

20o 

 برتقالي

90o 



0799 797 88006 222 9990

فيديوهات
شرح المادة

بشكل كامل على
منصة أساس


